

Безопасный РУНЕТ

С 18 по 23 февраля в нашей школе проходила Неделя безопасного Рунета. На информационном стенде школьной библиотеки была размещена информация о прохождении Недели безопасного Интернета», в читальном зале была оформлена выставка «Безопасный Рунет», дети школьного возраста смогли прочитать полезную информацию о безопасном использовании Интернета. Читателей просвещали о способах защиты от спама, о сетевом этикете и способах самозащиты, о том, что нужно предпринять, чтобы Интернет не нанес вреда здоровью, в том числе и детской психике. Для школьников младших, средних классов и родителей были выпущены информационные буклеты «Безопасный Интернет родителям» (полезные советы); «Безопасный Интернет для детей» (правила безопасного поведения в Интернете)



Для малышей была подготовлена интересная программа, включающая информацию про Интернет и его значение в жизни современного человека. Наиболее интересными получились мероприятия, сопровождающиеся электронными презентациями – «Путешествие в Компьютеру»: информационно-игровой час в 1-2 кл. по обучению правилам безопасности в Интернете; знакомство с детскими интернет-ресурсами для младшего школьного возраста; «Виртуальный мир: возможности и ограничения»-в 3а и 3б кл., информационный час «Лучшие сайты для детей» - в 4кл. информационная беседа «Детки в "Сетке"» - 5 кл. Эффективно прошли уроки медиабезопасности «Интернет - безОпасное пространство», беседа-викторина «Безопасный Интернет для подростков», лекция-дискуссия «Всемирная паутина: правила поведения в Интернете» и другие мероприятия.

Дети приняли участие в конкурсах и выпуске школьной газеты «Перемена».

Зав. школьной библиотекой – Гредякина Г.А.